

新年上班第一天 鼓劲捋袖加油干

罗文阁 李全林深入部分单位检查指导工作



本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 李涛 文/图)2月3日,新年第一个工作日,郸城县委书记罗文阁、县长李全林深入部分单位检查指导工作(右图)。县委副书记、政法委书记崔卫国和县领导侯磊、吴青锋、王智华、吕振龙、马超陪同检查。罗文阁强调,新的一年要提振精神,收心、聚力、捋起袖子加油干,力争2017年各项工作再上新台阶。

罗文阁、李全林一行先后到县委办、组织部、发改委、扶贫办、纪委、政法委、宣传部、人大、政协、统战部、公检法、人社局、行政服务中心等单位,详细了解各单位工作开展情况。罗文阁指出,2016年全县各级各部门工作扎实推进,成效显著。新的一年要以饱满的精神状态,优良的工作作风,进一步提振精神,鼓足干劲,全力以赴投入到工作中去。县人大、县政协要围绕中心、服务大局,监督检查、参政议政,履职尽责支持各项工作开展,助推全县经济又好又快发展。要挖掘鬼谷子王禅文化,深挖郸城历史文化,打响文化品牌,推出郸城亮点。要抢抓机遇,努力打造特色小镇。在纪委、宣传部,罗文阁强调,打铁还需自身硬,要收心、聚力,捋起袖子加油干;要围绕中心服务大局,力争上大报上头条,为推动各项工作营造良好宣传舆论氛围。在检察院、法院、公安局,罗文阁、李全林来到立案庭、审判庭、110监控指挥中心、出入境接

稳住阵脚,保持定力,切实解决审判执行难题,助推全县经济快速发展。在行政服务中心和民生诉求受理中心,工作人员就12345县长热线进

行现场演示,罗文阁要求,要及时反映群众心声,快速交办,做好社情民意调查,为县委、县政府决策提供依据,力争2017年各项工作再上新台阶。

郸城县召开洺河综合治理工作会议

本报记者 卢好亮 通讯员 张卫东

2月4日,郸城县召开洺河综合治理工作会议,听取洺河综合治理意见和建议,研究讨论洺河综合治理方案。县委书记罗文阁、县长李全林和县领导崔卫国、王智华、吕振龙、马超出席会议,罗文阁作重要讲话。

会上,与会人员首先观看了洺河目前现状视频。县洺河治理委员会主任王洪新介绍了洺河的治理情况,与会人员结合工作和生活实际,分别谈了对治理洺河的意见和看法,并提出了治理洺河

的合理化建议。大家认为,洺河贯穿整个县城,是郸城的母亲河,治理洺河是全县老百姓的期盼,是现代城市发展的需要,是政府义不容辞的职责,也是功在当代、利在千秋的民生工程。大家表示,有国家对贫困地区的扶持政策,有新一届县委、县政府团结一心、共谋干事的良好政治生态环境,坚决拥护和支持县委、县政府的英明决策,共同努力把洺河治理好。

在听取了大家的发言后,罗文阁指出,每次看洺河,都感到十分难过和辛

苦,治理洺河已迫在眉睫,要下定决心,坚定信心,坚决把洺河治理好。洺河承载着郸城的历史,也承载着郸城的现在和未来,县委、县政府义无反顾、责无旁贷。罗文阁强调,要抓住全县发展的大好机遇和国家对贫困地区的扶持政策,团结一致,以大干小困难、小干大困难和时不我待、机不可失的精神,抢抓机遇,根治洺河。要合理确定拆迁范围,尽快拿出拆迁安置方案和第三污水处理厂选址方案。各职能部门要积极争取政策资金,有关乡镇和办事处要进入战备状态,洺河

治理委员会要尽快把人员组建起来,迅速投入工作,全员上阵,成立指挥部,建立指挥棚,早行动,快见效。

罗文阁最后强调,全县各级各部门要把洺河治理工作作为今年的中心工作、头等大事,不折不扣抓好落实,只有把洺河治理好,郸城的未来才会更加美好,希望全县广大群众团结一心、众志成城,共同把洺河治理好。

会前,罗文阁、李全林一行深入到

洺河、调水渠、劳武河实地查看了河流

污染和河道两侧拆迁情况。

郸城县举办2017“春风行动”招聘会

本报记者 卢好亮 通讯员 吴河文

2月5日一大早,郸城县世纪广场人头攒动,气氛热烈。该县一年一度的“春风行动”大型招聘会在这里隆重举行(右图)。郸城县县长李全林、省公共就业创业服务部部长崔秀池和市人社局就业办主任刘富强,郸城县委常委、常务副县长王智华,县人大常委会副主任王彪,县政协副主席李素梅等出席招聘会启动仪式。

郸城是一个人口大县,全县130万余人,富余劳动力近60万,每年外出务工人员36万余人。为促进就业,为贫困家庭劳动力搭建更好的就业平台,满足企业及其他单位用人需求,支持农民工返乡创业,郸城县委、县政府每年在春节返乡人员高峰期,都举办一次大型“春风行动”招聘会。2016年,该县城镇新增就业人数达到1.2万人,农村劳动力转移就业1.76万人,完成各类培训5万多人。

本次招聘会共吸引了省内外60多家大中型企业和郸城县几十家本地企业参加,涵盖电子、制衣、能源和环保等行业,共提供1万多个就业岗位。

就业是民生之本,是保障和改善民生的头等大事。本次“春风行动”,帮助郸城县务工人员实现了家门口就业,让有专业技能的劳动者得到一展才华的机会,让缺乏人才的企业得到合适的“千里马”。

李全林在招聘会上强调,广大应聘者要转变观念,珍惜机会,找到适合自己的岗位。县委、县政府一定一如既往



重视就业和创业工作,将实施更加积极的就业政策,加大技能培训力度,完善就业创业服务体系,切实保障维护劳动者的合法权益,千方百计促进

就业创业。

在招聘会上,李全林一行视察了各企业招聘代表处,了解企业运行情况和发展中遇到的困难,要求各用工

单位要保护好应聘人员的人身安全和劳动权益,同时鼓励应聘者提升自身技能,早日创业有成,服务全县经济、社会发展。

郸城县:“四举措”抓宗教领域安全排查

本报记者 卢好亮 通讯员 周继红

郸城县按照上级文件要求,加强

领导、制订方案、任务分解、部门联动,四措并举抓好春节期间安全排查工作,确保全县宗教领域和谐稳定。

加强领导。该县成立以县委常委、统战部部长马超为组长的宗教领域冬春季安

全工作领导小组,加强对宗教领域三级管

理网络的领导工作,在全县23个乡镇(办事处、产业集聚区)分别成立了相应组织。

制订方案。该县根据县情,制订宗教领域安全排查工作方案,突出工作目标,细化工作措施,分解工作任务,对全县宗教领域的安全排查工作做到不漏

一处、不留死角。

任务分解。该县民宗委具体负责指导各乡镇(办事处、产业集聚区)统战委员对该辖区宗教活动场所进行排查,并派出3个工作组进行督查。同时,各乡镇(办事处、产业集聚区)组织派出所和行政村两委班子对宗教活动

场所展开全面排查。

部门联动。在春节等重大节日期间,县民宗委、县政府安全办、消防等部门,对宗教活动场所安全开展全面排查和督查,形成工作合力,及时对宗教活动场所的消防设施进行维修和更换,消除安全隐患,确保宗教活动场所安全事故“零”发生。

罗文阁看望慰问法院干警

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 通讯员 王宁 曹磊)2月3日上午刚上班,郸城县委书记罗文阁,县长李全林,副书记、政法委书记崔卫国和县领导吴青锋、王智华、吕振龙、马超等乘车来到县法院,看望慰问全体干警,向他们表示节日的问候,鼓励全体干警在新的一年里,奋发进取,捋起袖子,埋头苦干、实干,为郸城经济社会的发展、稳定再立新功,再添新彩。郸城县法院院长张永波陪同。

看到正月初七第一天上班,法院工作秩序井然,干警精神饱满,罗文阁非常高兴。在诉讼服务中心,罗文阁详细了解法院受理案件的情况。当看到立案庭干警耐心细致地接待当事人,为当事人快速办理好相关事项时,罗文阁现场给予表扬。当看到一位老人正在咨询问题时,罗文阁主动上前询问,安排法院工作人员详细了解情况,依法快速办理。

在第二审判庭,罗文阁看到民事法官着装整齐,庭审驾驭熟练,法庭秩序和谐,法庭设施配套齐全,卫生整洁有序,并到旁听席上旁听了案件的庭审。当了解到整个上午,法院有9个案件正在同时庭审时,罗文阁安排法院院长张永波,要及时处处厚爱干警,保障好干警的身心健康,为法院的审判事业蓄势蓄力,积极奉献。

在法院执行指挥中心,罗文阁听取了法院院长张永波关于法院受理案件的工作汇报。当了解到法院总体案件大幅攀升,民商事案件呈现井喷态势,但刑事案件总体趋平的情况下,罗文阁对郸城的治安形势作了分析,充分肯定了郸城政法机关在打击犯罪、维护社会稳定中发挥的积极作用和做出的突出贡献。

法院院长张永波汇报说,去年我院的工作有三大亮点:一是审结率全省领先。自7月份以来,结案率连续6个月领跑全省164个基层法院。截至2016年12月31日,共受理案件6530件,结案6286件,结案率96.17%。高效率带来高质量,服判息诉率达到93.1%,上诉案件发回

重审率仅为1.3%,受到省、市法院领导的充分肯定。高质高效的审判执行带来了好的社会效果,在全省法院系统满意度调查中,郸城法院位居全省164个基层法院第27名。在省委政法委组织的社情民意调查中,郸城法院位居全省基层法院第35名。二是执行工作成效显著。为积极响应“两到三年基本解决执行难”的号召,郸城法院持续开展了“百日执行风暴”活动和打击拒执犯罪“雷霆行动”,在全省取得新的突破,真正树起了司法权威。三是维持正常信访秩序贡献突出。郸城县人口众多,较长一段时间,赴京到省上访现象严重。县法院按照“四不”原则,即群众反映问题有理,解决到位不拖延;反映问题无理,思想教育到位不突破;整治信访秩序不手软;工作不到位责任追究不迁就,团结一心,狠抓信访稳定和信访案件的化解,一大批信访案件得到处理,个别寻衅滋事、上访谋利、顽固上访的上访老户得到惩治,信访秩序得到扭转,信访工作取得良好效果。

罗文阁指出,2016年以来,郸城法院始终以“努力让人民群众在每一起司法案件中都体会到公平正义”为目标,始终坚持审判执行第一要务,所有工作紧紧围绕审判执行开展,通过一系列的创新举措和全体干警的创新拼搏,取得了可喜成绩和丰硕成果。

罗文阁要求,在新的一年里,郸城法院要持续加大执行工作力度,进一步响应上级法院的号召,尽穷尽执行措施,打好基本解决执行难攻坚战。要严格按照“三到位、六必做”的工作要求,不断提高案件实际执结率。要进一步加强对失信被执行人信息公布工作,加大对“老赖”的曝光力度,通过电视、报纸、LED显示屏、交通栏杆等平台予以曝光。要持续开展打击拒执犯罪“雷霆行动”“春雷行动”等集中执行活动,让“老赖”无处逃避,顺利完成上级法院交给的执行任务,向全县人民交上一份满意答卷。

风雪中的抢修

记者 卢好亮 通讯员 梁彩仙

“来电了,来电了!”1月31日22时10分,大年初四晚,在郸城汲冢镇后黄楼村西的变压器下,伴随着“啪”的一声合闸送电,周围的群众一片欢呼。

1月31日,一场大雪不期而至。飘飘洒洒的雪花在给人们带来美景诗意的同时,也给供电线路带来巨大压力。21时03分,正在汲冢供电所值班的黄伟接到后黄楼村用户的电话:“供电所吗?俺村停电了,能不能来修一下?”抢修就是命令,放下电话,黄伟立即通知该村电工黄锦强赶到现场,经查看发现是因用电过负荷造成变压器低压出线接线柱烧断所致。怎么办?把变压器拆下送到修试所修好后再安装,正在过年的群众肯定等不及。所长范永华果断启动应急预案,决定给该村立即更换备用变压器。

风劲雪疾,通往后黄楼村三公里长的公路有两公里满是泥泞和积雪,抢修

车过不去。情急之下,抢修人员只能在街上租了辆农用三轮车运送。三轮车在颠簸中艰难行驶,平时10多分钟的行程竟然用了30多分钟。变压器一到,等候在电线杆下已变成雪人的黄锦强和刘海州等人,便立即开启吊车进行抢修。寒风无情地刮着脸,雪花肆无忌惮地钻进脖子,他们的手冻得拿不稳工具,平时暖融融的棉工作服这时感觉薄如蝉翼,让人觉得透心凉。抢修人员提振精神,井然有序进行操作,拆下旧变压器,吊上新变压器,安装、接线,合闸送电,经过20多分钟的紧张抢修,明亮的灯光在寒冷的雪夜又重放温暖。

“这么大的雪,还劳烦你们跑这么远来抢修,真是太辛苦了!”围观的群众纷纷表示感谢。“保障群众春节用电是我们的职责,有事情尽管打电话。”顾不上喝一口热茶,告别了村民,抢修人员一头扎进了茫茫的风雪中……

假调研要不得

尹立成

下乡调研时,发现不少乡镇存在“逆向调研”的怪现象,即先写好调研报告,根据报告“量身定做”问卷,再下基层找例证。这样一来,省时省力又省心,成了不少基层干部应付上级调研任务的“绝招”。

“小心一切假知识,它比无知更危险。”靠臆断总结好亮点、凭经验确定好数据,然后到基层搜集相关材料与数据来证明;下发带标准答案的调查问卷,要求社区居民照此回答检查人员的提



春期间,郸城县国学文化促进会会长巴云平等人,来到巴集乡何老冢村,慰问贫困户何玉军,送去了米、火腿肠、方便面、鸡蛋等生活用品和慰问金,让他们过一个温暖、幸福的春节。

记者 卢好亮 摄